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= Les objectifs des entreprises

Une entreprise peut appartenir & une seule personne (entreprise indivi-
duelle) ou avoir son capital détenu par plusieurs personnes (entreprise
sociétaire). Quel que soit le type d’entreprise, les propriétaires
cherchent & maximiser les profits (afin d’obtenir des revenus et de ren-
tabiliser leurs apports de capitaux).

Dans le cas de la grande société, les propriétaires sont rarement ges-
tionnaires. Il y a séparation entre la propriété et le contrdle. L’objectif
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des actionnaires reste la maximisation du profit, si 'activité des ges-
tionnaires est étroitement contrdlée on peut penser que ces derniers




